

旅行笔记

如果您的精彩旅程愿与更多人分享,晚报记者可与您一同完成专属您的个人游记,发微信、打电话、发电子邮件等方式都可以联系我们:联系方式是13838886665(微信、电话同号),邮箱为13838886665@qq.com

辣妈带娃 漫游芽庄



Tamia的儿子在游泳池里

□记者 杜武 通讯员 徐甜甜

洛阳有不少人去越南芽庄,许多人是跟团游,Tamia却带着孩子到芽庄来了场自由行。

Tamia,全职妈妈,毕业于郑州大学,曾在上海、南京工作过,生孩子后居住于洛阳,目前,她的大宝9岁,二宝3岁多。Tamia喜欢旅行,而且喜欢自由行,打算带着两个孩子“读万卷书,行万里路”。

“大儿子9岁了,我一直想带他出去看看世界,在测试过小儿子可以和他爸爸、姥姥待在家里后,我终于带大宝出游了。”这是出发前Tamia写下的话。

芽庄是一个海滨小城,位于越南中部沿海地区的兴和省,那里气候宜人,是海滨旅游的理想胜地。城市比较袖珍,如果你喜欢徒步,可以把主要街道逛个遍。芽庄除了海景,泥浆浴也不容错过,它可以让人放松身心,好吃又便宜的海鲜美食也是芽庄的一大特色。

边玩边吃

落地当天他们在酒店附近转转,取了钱,就洗洗睡了。第二天清早7点多,Tamia带儿子奔向大海,出门前在外衣里面穿了游泳衣,一到海边两人就直接下去游泳了。游到9点多,发现防水袋漏水了,赶紧上岸,一上岸就被太阳晒得不行,此时发现海滩上当地人都已经撤退了,只剩下俄罗斯人,战斗民族继续加油,Tamia和儿子也撤退了。

芽庄的泥浆浴当然不能错过,“坡那加塔”矿物泥浴收费每人15万盾,越式按摩每人6万盾,算得上消闲放松的好去处。泥浆浴的基本价格为每人20万盾(60多元人民币),还是非常划算的。如果一个池子泡的人多,价格更便宜。无论是在海滨还是在泥浆浴池,身材好的外国游客真不多,好不容易看到一个身材好的美女,Tamia赶紧拍张照保存在手机里。

一天,Tamia与儿子商量品尝越南美食,点了一份越南米粉、一份越南煎饼。儿子说米粉挺好吃的,店家送了一些生菜和紫苏的叶子,用来夹在煎饼里吃。Tamia在东南亚玩的地方多,这里的口味早已习惯,甚至还蛮喜欢这个味道,把一个大煎饼都吃完了。饭后她又买了3个大芒果,3万盾一公斤。

天黑后,芽庄街头的人突然多了起来,各种美食小摊也都出来了。芽庄的海鲜很有名,好吃又便宜。来这里旅游的人都会品尝海鲜大餐,口碑比较好的有Truc Link海鲜餐厅,位于Biet Thu路21号,一共有3家分店,其中两家都在这条路上,相隔不到100米。Truc Link在室内和室外都有餐桌,你可以先点好海鲜,然后点上一杯饮料等待饕餮大餐的到来。这里的烹饪手法主要是烧烤,价格比海边排档贵一倍左右。

出行

去芽庄的飞机,要么包机时间太固定,要么需转机,Tamia看到百度问答上有人说,去芽庄可以从香港出发,一查香港航空公司还有票,评价也很好,想想回来时还能在香港玩几天,尽管机票价格较高,但是决定就选它。

tips: 建议下载Google地图、Google翻译(有道、百度都没有越南文)、imoney(汇率换算)、猫途鹰等手机APP。

Tamia和儿子办越南签证,找的是南宁那边的旅行社,只要把护照首页拍照发过去就行了,220元一个人,非常方便。Tamia他们乘坐的是香港快运航空的飞机,空姐用英文和粤语讲解,飞机起飞降落都很准时、平稳。到越南芽庄以后,因为已经办过签证,不用去落地签柜台,这趟航班落地签的游客也不算多,于是他们快速顺利入关。

取过行李,兑换了部分越南盾,人民币对越南盾的汇率大约是1:3400。坐上机场大巴,Tamia把酒店的地址给司机看了,到站的时候司机特意提醒他们下车,服务非常好。

来之前,Tamia听说这里治安不太好,容易被抢财物,有些紧张,特意买了个唬人的纹身贴,给自己贴了个大花臂,显得厉害一点儿,结果证明她想太多了,芽庄的治安状况让人挺放心的。

旅行感受

Tamia感觉芽庄的消费水平低于国内一线城市,但比三线城市略高。不过逛街时她发现芽庄购物中心二楼的雷朋太阳镜很便宜,选的一款打六折才280多元,其他款也便宜。她推荐大家带一些咖啡回国,毕竟越南是咖啡产地。Tamia这次没有安排太多购物环节,因为带着儿子实在不方便买买买。

回国头一天,赶上台风,他们一天都在不安中度过,不知道航班会怎样,夜里收到邮件称,航班延误到凌晨起飞。原本特意选的白天航班,硬生生变成了红眼航班,幸好Tamia选购了旅游险,对天气造成的航班延误可以赔付,每5小时赔300元,另外也有3小时起赔的,很不错。

在芽庄这几天里,虽然看不懂越南文,但经过观察Tamia发现,芽庄只有几趟巴士,去珍珠岛码头、芽庄大教堂坐4路,去机场坐18路,巴士大都是蓝色的,18路是黄色的。你只要看站牌上有就可以坐,比

较方便。

Tamia说现在的小孩整日在屋里玩手机游戏,带儿子出来旅游主要是想让孩子多接触外界,培养他解决问题的能力。


tips: 出行前买的是美亚的旅游险,找航空公司开延误证明(香港快运开的是电子版的),其他资料拍照发给保险公司,10天后就理赔了,很方便。

(图片由受访者提供)

住宿

芽庄有许多民宿,找到大海的方向,在海边很容易找到好的住宿地。

Tamia的习惯是,出门前选定目的地较方便的地段的酒店,通过看网上评价先订一两晚房,然后到目的地后一般两天下来就摸清当地情况了,之后可以选择更好的地方或者继续住。在芽庄,Tamia换了一次旅馆,因为之前的旅馆卫生间不是明卫。她后换的这家叫金海酒店,离海滩更近,有电梯、空调、电吹风、保险箱、小冰箱,符合预期。



芽庄海滩